
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 18º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7~ LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa 

Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de 

Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o 

livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão 

em seguida justificou a ausência da vereadora, Tania Mendes e autorizou a primeira secretaria 

a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior, que é aprovada sem alterações. Pequeno 
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expediente: Não teve. E a seguinte Ordem do Dia: INDKAÇÃO Nº 017 /2024. Autoria vereador 
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Flavio Cirqueira do Vale. PRq JETO D~ DEêRETO LÊGISLATIVO ~3/2024. Autoria vereador 

Flavio Cirqueira do Vale. PROJETO EJE E>EGRE:Y:8 LEGISLATVIO Nº 04/2024. Autoria vereador 

Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024.Autoria vereador Asaf 
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Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em 
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apreciação e posterior votação a qual forâm aprovadas por unanimidade dos vereadores 

presentes. Não havendo mais matérias na ordem 
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os colegas pelas matérias que foram apresentadas, prestou sentimentos ao colega Asaf pela 

perca de seu irmão, fez um convite a todos os vereadores e toda a sociedade para estarem 

participando das festividades da igreja católica de nossa cidade, fez a leitura das programações 

que acontecerão nesses dias de festas e desejou a todos uma ótima semana . O vereador 

Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, parabenizou a escola Hidelbrando Coelho pela 

a organização da sua tradicional festa junina, prestou solidariedade ao colega Asaf pela perca 

de seu irmão, fez alguns pedidos verbais para o executivo, pedidos esses que se tratavam de 

melhorias de algumas estradas vicinais de nosso município, agradeceu ao prefeito por atender 
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alguns pedidos que já foram feitos e o parabenizou pelo grande trabalho que está sendo 

mostrado a frente do executivo municipal. O vereador Jessione Cardoso da Silva, 

cumprimentou a todos, iniciou sua fala cobrando uma atenção maior da gestão em relação ao 

melhoramento de algumas estradas, pois segundo suas palavras muitas das vezes acontece da 

equipe estar em uma determinada localidade e não fazer o melhoramento para todos os 

interessados, sendo assim fazem um melhoramento pontual e deixam outros sem a conclusão, 

frisou a importância do vereador em estar fiscalizando e cobrando da gestão que se trabalhe 

de uma forma mais ampla e com união, escutando a todos e executando seus pedidos de forma 

geral, parabenizou os colegas pelo empenho por buscarem melhorias para a nossa sociedade 

e por atender os anseios da população. O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos, 

externou sua alegria em poder estar participando de mais uma sessão, parabenizou os colegas 

pelas matérias que foram apresentadas, discutidas e aprovadas pelo plenário, parabenizou o 

gestor municipal pelos serviços que estão sendo entregue a população e pediu mais 

entendimento das pessoas por uma eventual demora em estar entregando algumas obras. O 

vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos parabenizou os colegas pelas 
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matérias apresentadas e pela discussão dos projetos que ocorreu nessa sessão, na sequência 

fez uma cobrança ao executivo municipal para que seja restaurada a estrada que dá acesso a 

fazenda do senhor Erotides e várias outras fazendas, parabenizou o prefeito pela operação tapa 

buraco e a escola Hide,lbr,ando Coejho ela realiza ç_ão do s~u ar~aiá, prestq solidariedade ao 
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colega Asaf pela perca de seu irmão e finalizou desejando a todos uma semana abençoada. O 

vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos agradeceu aos colegas pela 

solidariedade com sua família que se encontra enlutada nesse momento, os parabenizou pelas 

suas falas nessa sessão, dando sequência fez um destaque pelos avanços que o nosso município 

vem conseguindo ao longo dos tempos, voltou a cobrar a demarcação dos limites de nosso 

município, relembrou as dificuldades que outrora enfrentamos por nos encontrarmos longe 

dos grandes centros e sermos uma cidade tão nova, porem com muito esforço e dedicação de 

todos que já serviram e ainda hoje estão servindo o nosso município temos avançados de uma 

forma extraordinária, hoje temos uma saúde de qualidade uma educação de primeira e vários 
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outras atribuições importantes para conseguirmos se manter em um crescimento continuo. A 

vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de 

um versículo bíblico, parabenizou os colegas pelas suas indicações e projetos, voltou a cobrar 

do executivo para que seja executado os pedidos que são feito aqui por esse parlamento, 

cobrou a melhoria da estrada do senhor Antônio Cirqueira e mais médicos em nossa cidade, 

dando sequência falou da visita que fez na medical em balsas onde obteve informações 

importantes que se trata de novos procedimentos e atendimentos voltado a saúde que serão 

oferecidos a população em geral, finalizou sua fala lendo um texto reflexivo. O presidente 

Flavio Cirqueira do Vale, cumprimentou a todos, parabenizou os vereadores pelas indicações 

apresentadas ressaltou a união desse parlamento onde todos estão se colocando à disposição 

de nossa sociedade, agradeceu ao prefeito pelo trabalho em parceria que vem sendo feito entre 

o executivo e o legislativo e finalizou lendo um convite da prefeitura municipal feito a todos 

para estarem participando de algumas inaugurações de obras em nossa cidade. E como nada 

mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando 

os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia vinte e cinco de junho 

de dois mil e vinte e quatro (25/06/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 

superintendi a presente ata que cilepois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 

Flávio Cirqueira do Va}e, ) olanda l\{luniz da Silva, ~liane Az~vea.o da Silva .Barros, Geilson de 
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Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo Costa e João 

Car o Macedo Filho. 
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